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SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 

FORQUILHAS 

                                            Presidente: Ver. GÉLCIO S. WITT 
                                            Secretário: Ver. SILVÉRIO B. KONIG 

ATA nº 004/2018. Aos cinco dias do mês de Março de dois e dezoito, as 

dezenove horas,   reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores: Jairo de Melo - PSD, 

Gélcio Sparremberger Witt - PSD, Ricardo Lima da Silva – PP, Leonardo 

Mesquita Justin - PMDB, Luciano Bobsin - PMDB, Almiro Witt de Aguiar - PP, 

Odécio Evanir Jacoby Justin – PMDB,  Oli Sparremberger - PP, Silvério Beck 

Konig - PP.  Assim havendo número regimental de vereadores o Senhor 

Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou do Ver. 

RICARDO a leitura de um versículo da Bíblia. Prosseguindo solicitou do 

Secretário a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e seis de Fevereiro de 

2018. Colocou a mesma em discussão. Não havendo quem queira discuti-la 

colocou em votação que foi aprovada por unanimidade. Logo após passou a 

LEITURA DO EXPEDIENTE: Requerimento nº 001/2018 das Bancadas do PSD, 

PMDB e PP, solicitando diárias para participar do Seminário de Qualificação dos 

Agentes Políticos nos dias 06, 07, 08 e 09 de Março de 2018 na cidade de Porto 

Alegre/RS. Ofício nº 020/2018 da Presidência do Sindicato dos Trabalhadores de 

Três Forquilhas, convidando para o Ato de Solenidade de Posse da Nova 

Diretoria do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Três Forquilhas, no dia 25 de 

Março as 9.30 horas no Salão Comunitário de Boa União.   Dando seguimento, o 

Senhor Presidente passou a DISCUSSÃO DA PAUTA: Não havendo matéria 

para ser discutida, o Senhor Presidente passou a ORDEM DO DIA Colocou em 

votação o Requerimento nº 001/2018 que foi aprovado por unanimidade. 

Progressista. A seguir o Sr. Presidente passou ao espaço destinado as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Usou do espaço o VER- OLI PP que saudou a mesa 

diretora, colegas vereadores, funcionários da casa, Antônio do Jornal do Mar sua 

esposa e filha e as demais pessoas presentes.  Ressaltou o Ver. que depois de 

um tempo afastado dos seus eleitores, sábado foi fazer uma visita pois a coisa é 

preta na rua, onde foi cobrado na Costa onde tem estradas com quatro ou cinco 

lâmpadas queimadas. Pediu ao Presidente que leve até o Executivo essa 

preocupação pois já se cansou de falar com ele para dar prioridade a essas 

lâmpadas queimadas na RS 417. Também na Chapada dos Valim, estrada do 

Belinho e o canto do Getúlio. Comunicou ao Senhor Presidente que iria a Porto 

Alegre, na segunda feira  onde estiveram no Gabinete do Deputado Federal 

Covatti Filho onde tiveram êxito o que agradece o Deputado. Conseguiram cem 

mil reais para a Cooperativa COPETI de Morro do Chapéu, que foi garantido para 

o primeiro semestre de 2019. Também documentaram junto com o colega Ver. 

Ricardo e a Lola, onde solicitaram uma ambulância, já que estão dando, temos 

que aproveitar e pegar. Argumentou um fato curioso quando esteve no Sindicato  

segunda à tarde falando com Presidente.  Dilsone, referente a esse dinheiro 

prometido para o ano que vem. Terça feira pela manhã foram no Gabinete do 
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Prefeito. Não sabe o porque que o Prefeito disse que não queria ambulância, 

onde até então o pessoal da Ana Amélia já tinha ligado para ele em dezembro de 

2017, para enviar uma ambulância no valor de cento e setenta mil reais. O 

Prefeito  lhe colocou  que tem uma emenda parlamentar prometida  do Deputado 

Alceu Moreira no valor oitenta mil reais. Onde será usado o dinheiro da 

ambulância que já foi leiloada e mais o dinheiro dessa emenda para a compra de 

outra. O Ver. Oli perguntou porque não ter duas ambulâncias no município. Seria 

muito bom. Só que os documentos estão feitos e vai vir esta ambulância. Disse 

que chegou a conclusão que a bancada do PP tem que deixar de ir atrás das 

coisas para o município. Por que o Prefeito dizer  que não  precisa de uma 

ambulância  de cento e setenta mil equipada, não é possível. Hoje sabemos da 

situação em que se encontra o Laerte. Disse o vereador que não só por esta 

questão, mas quando precisam remover o paciente para o  Porto Alegre 

precisamos pedir a ambulância de Itati. Disse que não entende por ter um trator 

ganhado a pedido do colega Silvério, onde esta sendo usado em Boa União acha 

que está quebrado e não sabe se já foi mandado arrumar. Tem a roçadeira 

ganhada do Deputado Covatti também através do colega Silvério, que está 

enferrujando na  garagem.  Esclareceu que o vereador Luciano  cobra nessa 

tribuna  roçadas e poda de árvores. Porque não  usarem esta máquina.  Ai cada 

ano vejam quanto é gasto com reforma de ônibus. Disse que não dá mais para 

engolir, o povo está cansando. Solicitou do Presidente  para que leve até  o 

Prefeito sua preocupação quanto a reforma da ponte da sede que é de 

responsabilidade do DAER. Para que seja dado  prioridade as estradas do 

município. Citou o canto do Belinho  onde tem um depósito de banana que está 

ficando intransitável, inclusive o escolar vai até lá todos os dias. Disse que o povo 

está cansado , cobra e quando vierem na Prefeitura ele quer estar junto. Usou do 

espaço o Ver. Silvério – PP  onde saudou a mesa diretora, colegas vereadores, 

funcionários da casa, Antonio do jornal do Mar sua esposa e filha, e as demais 

pessoas presentes.  Disse o vereador Silvério que agora vai fazer diferente. 

Parabenizou a população de Itati, por que eles tiveram doze anos numa 

administração que não foram capazes de fazer pelos colonos o que  o Prefeito 

Flori está fazendo. Parabenizou a população que tomou uma atitude e deram uma 

chance para alguém novo mudar, que prometeu a mudança e realmente está 

fazendo. Este povo deve agradecer todos os dias a ao Prefeito Flori, hoje esteve 

em Itati junto com o pessoal fazendo silagem para o gado, onde foi usado os 

canos de milho dos agricultores de Três Forquilhas.  Foi dar uma ajuda para eles. 

Agora  tem também um equipamento que vai na roça corta os canos e já faz a 

silagem direto. O colono não precisa mais  usar a mão de obra. Também tem uma  

encanteradeira que chegou e vai ser liberada para os colonos trabalharem em 

suas lavouras. Vai gerar uma certa economia, tendo em vista que uma máquina 

particular cobra  em torna de cento e vinte reais já a Prefeitura em torno de  trinta 

a trinta e cinco reais. Isso sim é ajudar e valorizar os colonos. A gente sabe da 

modernidade.  É  tudo muito fácil, muito prático. Estão também montando uma 

roçadeira,  igual  a do nosso município, só que a nossa está enferrujando ali na 

garagem. As estradas o  mato  está tomando conta. Se subir a cavalo no Morro 
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dos Prusch a roupa fica molhada porque o mato fechou. Não tem mais condições. 

Se não tem roçador, monte aquela máquina, contrata operador. Itati tem três 

operadores e Três Forquilhas tem dois. Mas um  a gente sabe que já tramita na 

Casa um projeto  para dirigir carro leve. Este não vai mais para o trator. Não é 

mais operador, na verdade já faz bastante tempo que não desempenha esta 

função.  Está  na hora de cobrar e fazer mudanças. Tem que fazer contratação. 

Mas por favor, tem gente sobrando em outros setores. E a agricultura como está? 

Disse que não está na tribuna  fazendo oposição.Pediu aos colegas  entenderem 

que não se aproveita de nada para fazer política só quer que o povo seja 

beneficiado. È isto que nós pedimos na rua. Este foi o propósito de todos os 

colegas. Lamentou que  enquanto nosso povo implora um  trabalho de máquina a 

mais de um ano,  as máquinas estão fazendo chão de casa no município de São 

Francisco. Isso é vergonhoso, o pessoal fica cobrando. Disse o vereador Silvério 

que ele não é o Prefeito. Pediu ao Robinho com todo respeito, já que ele viaja 

tanto com o Flori, que siga seu exemplo e valorize mais nossos colonos. Usou do 

espaço o Ver. Luciano – PMDB, que saudou a mesa diretora, colegas 

vereadores, funcionários da casa, a imprensa  e as demais pessoas presentes. 

Disse que a coisa é complicada, o  que muitas vezes temos que concordar com 

certas situações e não podemos falar certas coisas. Disse  que usou a tribuna 

para falar de coisas boas. Coisas que acontecem em nossas vidas, onde as 

pessoas também gostam de apontar os erros. Esta semana teve uma noticia com 

certeza deve estar nas redes sociais. O que é muito importante  para Três 

Forquilhas. Como motorista do escolar sente-se orgulhoso disso. Um aluno da 

Escola Hermenegildo  ganhou uma bolsa integral de estudo  para fazer  medicina. 

Entre tantas noticias ruins é preciso  divulgar as noticias boas. Já tem no 

Município médico  formado, psicólogo, odontologo, fisioterapeutas bastante  

alunos que se formaram no extremo Sul de Santa Catarina. Disse que está 

aproveitando o espaço  para  imprensa divulgar esta noticia. Mesmo estando 

muito magoado com situações que tem acontecido no município nesta 

administração. Não fala  por que  por que vê necessidade.  Fica feliz por que sabe 

que Três Forquilhas  tem jeito. Temos nossas capacidades, dentro desta casa 

com certeza sairá   um Prefeito  mas que pense nas necessidades das pessoas, 

por que este negócio de só fazer para alguns lhe deixa insatisfeito.Usou do 

espaço o Ver. Leonardo -PMDB onde saudou a mesa diretora, colegas 

vereadores, funcionários da casa e as demais pessoas presentes. A situação de 

cobrança dos munícipes está acirrada. Nós vereadores temos que cobrar, mas 

também ajudar. Todo o vereador tem uma fatia. Levamos tudo ao Prefeito 

Segundo o Ver. Leonardo, conversar mais com os Secretários é uma forma 

positiva de prevenir as coisas antes que aconteça. Pra tudo se dá o jeito. Somos 

em nove  nesta casa, onde cada um tem suas idéias. Só que nem sempre temos 

coragem de nos expressar. As vezes nos sentimos trancados. Precisamos nos 

unir para ajudar os munícipes. Disse ao colega Oli que vamos sim buscar essa 

ambulância, embora o prefeito não ache necessário. A população precisa dela. O 

povo cobra e nós ouvimos. Temos que fazer alguma coisa. Chegam ir até as 

nossas casas em busca de ajuda e de apoio. Cada vereador tem o seu partido 
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mas isso não importa. Temos que cobrar. O povo precisa ser bem atendido .O 

Ver. Leonardo acha que se houver mais reuniões entre Vereadores, Executivo e 

Secretários as coisas poderão melhorar. Usou do espaço o VER. GÉLCIO –PSD 

onde saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários da casa, Antônio 

do Jornal do Mar, sua esposa e filha e demais pessoas presentes. Falou da 

palestra do dia oito que foi mudada para o dia sete de Março. Será na Escola 

Hermenegildo.  Amanhã as seis horas será aqui nesta casa. Quanto a colocação 

do Ver. Oli, amanhã será iniciada a troca das lâmpadas queimadas no município. 

Citou as estradas que realmente estão ruins com muito mato, principalmente mais 

nos cantos. Nós vereadores temos a obrigação de trazer os problemas dos 

munícipes para tentar ajudá-los a resolver, concluiu o Ver. Gélcio. Nada mais 

havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão 

Ordinária. Do que para constar, foi lavrada a presente Ata que foi digitada e são 

levantados os trabalhos. Eu, secretário a subscrevo, juntamente com o Sr. 

Presidente    

           
       Silvério Beck Konig                               Gélcio Sparremberger Witt      
               Secretário                                                            Presidente 
                                                                       
                                                             
 

     


